

新华社北京10月14日电(记者周玮)由中国文学艺术界联合会、中国美术家协会和中国文学艺术基金会共同主办的“向人民汇报——20位中青年画家‘深入生活、扎根人民’主题实践活动成果汇报展”，14日在中国政协文史馆拉开帷幕。

此次展览着重反映和展示艺术家近年来坚持以人民为中心的创作导向，深入生活、潜心创作的优秀成果。20位艺术家带着课题，深入基层、搜集素材、潜心创作，足迹横跨14个省份，总计完成作品300余幅，此次共展出116件。

中国美协分党组书记徐里介绍，所有的参展作品均是艺术家们在深刻领悟文艺工作座谈会重要讲话精神之后于今年深入基层写生创作而成的，许多画作仍然保存着生活现场的鲜活气息。而这20位中青年美术家“深入生活、扎根人民”的实践，其实只是中华大地千万美术家和美术工作者走进人民的一个缩影。

“在展览的作品中，我们不仅能领略到艺术家独具个性的艺术创造，而且可以体味到创作者‘走进’的觉悟、‘融进’的情怀和‘沉下来’的恒心。”中国文联副主席左中一一说，这20位参展中青年美术家具有鲜明的共性：他们长期扎根生活，所表现的对象是经过长久观察后对生命、生活的一种提炼，在情感上是质朴而丰厚的，在创作语言上是独到而多元的。可以说，每件作品都体现着生活的温度与艺术的深度。

画家彭华竟的参展作品是《消防兵》。“在写生过程中时常被消防官兵精神境界的强大和意志的坚韧所感动，同时引发了我对于艺术与生活的深刻思考。”他说，真正的艺术必须接受生活的洗礼，用安逸朴素的生活妙悟替代绚烂堂皇的技法舞弄，用扎根生活的创作理念突破教条束缚的造詣境界。对待生活，不仅仅是用眼睛去观察，更要用心灵的节奏去契合、感悟。只有向生活学习，从生活实践中汲取创作的源泉和营养，才能刻画出最美的人物、最好的风景。

的失误单杆67分拿下第10局；接着打出单杆破百，收获第11局的胜利。第12局，双方展开了防守大战，但丁俊晖始终手感不佳，塞尔比打开局面后，97:0再胜一局，将大比分扳成6:6平。

就在人们担心丁俊晖是否又要“折戟沉沙”时，“神奇小子”在家乡父老的加油声中找回了手感。第13局的单杆97分，第14局的单杆53分以及第15局的单杆63分，波澜不惊地连下三城，大比分9:6拿到了赛点。

在决胜局中，虽然丁俊

晖利用塞尔比的薄球失误，将比分战至60:16并实现超分，但塞尔比并没有放弃，两人展开了“斯诺克”大战，两人也都在解球中被罚分。随着塞尔比解球时母球落袋，被球迷戏称为“磨王”的英格兰人终于弃杆认负。

最终，丁俊晖总比分10:6战胜塞尔比，夺得2016世界斯诺克上海大师赛的冠军。值得一提的是，在之前上海大师赛9年的历史中，曾经有“冠军不能再度问鼎”的魔咒，而在上海大师赛的第十个年头，这一魔咒被中国“神奇小子”丁俊晖打破。

## 第十一届中国艺术节延安开幕 百余台精品剧目上演

新华社西安10月15日电(记者杨一苗 胡浩)随着秦腔现代戏《家园》的上演，我国国家级文化艺术盛会——第十一届中国艺术节15日晚在革命圣地延安拉开帷幕。

中国艺术节历时半个月，是我国规模最大、最具影响力的国家级文化艺术盛会。艺术节期间将进行第十五届文华奖评奖、第十七届群星奖评奖、全国优秀美术作品展览、全国广场舞展演、中国农民画精品展、演艺产品博览会等多项文化艺术活动，上百台艺术精品在陕西省51个场馆演出。

其中，在文华奖的评选中，来自全国各地的57台优秀参评剧目参与评奖，涵盖了京昆、地方戏、话剧儿童剧、歌剧、舞剧、音乐剧、杂技剧等多种艺术形式，将评出10台第十五届文华大奖获奖剧目及10位德艺双馨的“文华表演奖”艺术家。

群星奖的参评作品也代表了近年来群众文艺创作的优秀成果。所有作品在参评过程中，均深入基层进行演出，充分体现了文化惠民。在初选过程中，各地共举办展演选拔1.43万场，观众达1083万人。

此外，为了把“艺术的盛会、

人民的节日”的办节宗旨和“精品、惠民、节俭、可持续”的办节原则落到实处，本届艺术节实行低票价惠民，让更多老百姓走进剧场，100元以下的票价占到总票数的65%。

文化部党组书记、部长雒树刚说：“有筋骨、有道德、有温度的艺术作品不断涌现，德艺双馨已成为艺术工作者的共同追求，文艺气象焕然一新。”

据了解，第十一届中国艺术节将于10月31日在西安举办闭幕式，期间将进行“文华奖”“群星奖”颁奖、优秀获奖作品展示、中国艺术节节旗交接等。

### 丁俊晖战胜塞尔比 两度登顶上海大师赛创历史

新华社上海9月25日电(记者朱翊)随着第16局塞尔比解球时不慎母球落袋，全场观众爆发出震耳欲聋的欢呼声，而丁俊晖则湿润了眼眶，为自己的第二个上海大师赛冠军流下了眼泪。25日，2016斯诺克上海大师赛决赛，中国名将丁俊晖10:6战胜塞尔比夺得冠军，同时也成为上海大师赛举办十年来唯一一位两度夺冠的球员。

在决赛中再度遇上塞尔比，丁俊晖早前接受采访时表示自己已经调整好了心态，信心十足。故事的线索还要追溯到上赛季的斯诺克世锦赛，彼时丁俊晖打进了决赛，但在那个“冠军荒”的赛季，丁俊晖最终遗憾地败给塞尔比。2016上海大师赛，两人再度相逢在决赛。

在早先的比赛中，丁俊晖除了首轮表现低迷外，之后状态越来越好，轻取马克·艾伦，战胜“巨人杀手”霍尔特晋级四强，力克马奎尔进军决赛。塞尔比同样手感火热，一路淘汰了瑞恩·戴、宾汉姆等好手挺进决赛。

在下午进行的上半场比赛中，丁俊晖在前四局1:3落后的情况下及时调整状态，一波五连胜，将大比分反超为6:3，占据主动进入到晚间的下半场对决。

下半场一开局，塞尔比展现了良好的状态，先是利用丁俊晖

### 彭帅天津公开赛夺冠 巡回赛单打首冠

新华社天津10月16日电(记者张泽伟)中国“金花”彭帅16日直落两盘战胜美国选手里斯克，夺得WTA天津公开赛女单桂冠。这也是彭帅职业生涯赢得的巡回赛单打首冠。

由于15日的阴雨天气影响了比赛，彭帅和里斯克的半决赛都延至了16日进行。一日双赛，对两人的体能都是严峻挑战。但相比而言，彭帅在决赛前的体能消耗小一些，她与“黑山一姐”科维尼奇的半决赛是在15日进行到第三盘因雨暂停的，彭帅在16日的补赛中耗时不到20分钟就结束了战斗，将比分定格在3:6、7:5、6:3。

而里斯克的半决赛则要艰难得多，她经过2小时31分钟才以6:3、5:7、6:4战胜俄罗斯名将库兹涅佐娃。

决赛首盘，彭帅和里斯克都在对手的发球局施加了较大压力。比赛十分胶着，比分一直相持到5:5。此后双方互破发球局战成6:6，将比赛拖入抢七。彭帅在抢七中尽管第一分被破，但之后她一鼓作气以7:3先下一盘。

第二盘，里斯克面对全场观众一边倒地支持家门作战的彭帅，似乎失去了斗志，而此前比赛中体力消耗过大也影响了她的发挥。在彭帅的积极调动下，里斯克的发球局连续被破，最终她以2:6输掉第二盘。



|                                |                                |
|--------------------------------|--------------------------------|
| 10月24日 星期一                     | 20:05 电视连续剧:<br><花火花红> 第13~15集 |
| 19:36 太钢新闻                     | <花火花红> 第13~15集                 |
| 19:50 钢城纵深行                    | 22:35 纪录片                      |
| 20:05 纪录片 筑梦路上                 | 10月28日 星期五                     |
| 20:30 电视连续剧:<br><花火花红> 第7~9集   | 19:36 太钢新闻                     |
| 10月25日 星期二                     | 19:50 记者观察                     |
| 19:36 太钢新闻                     | 20:05 电视连续剧:<br><花火花红> 第15~17集 |
| 19:50 临钢新闻视点                   | 22:35 纪录片                      |
| 20:05 电视连续剧:<br><花火花红> 第9~11集  | 10月29日 星期六                     |
| 22:35 纪录片                      | 19:36 一周要闻                     |
| 10月26日 星期三                     | 19:55 电视连续剧:<br><花火花红> 第17~19集 |
| 19:36 太钢新闻                     | 22:10 纪录片                      |
| 19:50 魅力钢城                     | 10月30日 星期日                     |
| 20:05 电视连续剧:<br><花火花红> 第11~13集 | 19:36 一周要闻                     |
| 22:35 纪录片                      | 19:55 电视连续剧:<br><花火花红> 第19~21集 |
| 10月27日 星期四                     | 22:10 纪录片                      |
| 19:36 太钢新闻                     | 以上内容如有变动,按当天节目预报为准。            |
| 19:50 钢城纵深行                    |                                |

## 中国足协启动国足主帅选聘工作

新华社北京10月14日电(记者王浩宇 公兵)中国足协14日通过官网宣布启动男足国家队主教练选聘工作，新帅人选将从熟悉中国及亚洲足球的国内外优秀教练员中产生，不限国籍，并结合目前备战12强赛的需要和国家队长远建设需要综合考虑。

在13日召开的媒体通气会上，中国足协介绍了有关国家队备战参赛的相关内容，并宣布接受国足原主教练高洪波的请辞，同时将紧急启动新帅选拔工作。

14日公布的国足新帅的具体选聘程序如下：“即日起，

中国足协技术委员会将根据男足国家队备战比赛需求，结合国家队长远建设需要，确定新任主教练人选的具体条件，酝酿并确定意向面谈人选名单。随后，将组建选聘专家组，选聘专家组成员由技术委员会代表、特邀专家，以及中国足协技术部和国管部负责人构成。选聘专家组将根据技术委员会推荐的人选名单，与相关人选进行面谈和综合评估，并在此基础上向选聘工作领导小组提交拟聘人选意见，研究后报协会批准，并及时对外通报。”

目前中国足协已成立由常务副主席兼秘书长张剑为组长

的选聘工作领导小组，副组长和成员包括协会主管领导和相关业务部门负责人。具体选聘工作则交由中国足协技术委员会及专家评估组成员参与完成，中国足协技术委员会目前由中国足协副主席容志行任主任，朱广沪和李春满任副主任，委员会成员则包括马林、魏克兴、徐骏、区楚良、宿茂臻、水庆霞、周穗安、范运杰。

按照赛程，中国男足将于11月15日在世界杯预选赛亚洲区12强赛第五轮主场对阵卡塔尔队。中国足协表示，虽然选帅时间迫切，但本次选帅工作仍将按照中国足协国字号教练员选聘的规定程序推进。